

Krosno, dnia 26 maja 2015 roku

Do wszystkich uczestników postępowania
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIENIA NA ZAPYTANIA
WYKONAWCÓW W POSTĘPOWANIU
na zakup wraz z dostawą produktów leczniczych różnych
Nr postępowania EZ/215/42/2015
Część 3**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Dotyczy Pakietu nr 38, poz. 55 - LACTULOSUM SYROP 2,5 G/5 ML x 150 ML. op. 1300. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie roztworu doustnego o zawartości laktulozy 3,33g / 5ml w opakowaniach 200 ml lub 300 ml? Jeżeli Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe, w składanej ofercie ilość ml zostanie przeliczona na ilość zgodną z zapotrzebowaniem wskazanym w SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2. do pakietu 29. Czy Zamawiający wymaga aby produkt przewyższał wymagania najwyższej III klasy medycznej i uwalniał substancję czynną powyżej 10 dni, a jednocześnie dopuści różnicę w wymiarach gąbki do 20%?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaferowania gąbki zgodnie z opisem w pakiecie.

Pytanie 3. do pakietu 29. Czy Zamawiający w pakiecie 29 wydłuży czas dostawy towaru „na ratunek życia” na podstawie zamówienia do 24 godzin od złożenia zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4. Czy Zamawiający dopuści zaferowanie w Pakiecie nr 8 w pozycji nr 27 leku konfekcjonowanego po 25 ampulek wraz z przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5. Zapewne Zamawiający zgodzi się, że podstawą dobrze funkcjonującej placówki medycznej jest najkorzystniejsze jej finansowanie. Przepisy o zamówieniach publicznych zawierają regulacje, które mają zapewniać uczciwą konkurencję. Przystąpienie do przetargu dwóch i więcej oferentów (producentów) gwarantuje Państwu otrzymanie korzystniejszej oferty cenowej, co w konsekwencji przekłada się na oszczędności finansowe Szpitala.

Na rynku Polskim dostępne są 2 produkty sewofluranu tj. Sevofrane firmy AbbVie Polska Sp. z o.o. oraz Sevoflurane Baxter firmy Baxter Polska Sp. z o.o.. Oba produkty zostały zarejestrowane w polskim Urzędzie Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych. Oba produkty mają takie same wskazania kliniczne.

Dotychczas przeprowadzone badania kliniczne sewofluranu dowodzą jego skuteczności i bezpieczeństwa. Oba produkty są szeroko stosowane w placówkach medycznych tak w Europie jak i na świecie. W związku z powyższym, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie do **Pakietu Nr.15** produktu Sevoflurane Baxter, z bezpiecznym dla pacjentów i personelu medycznego system napełniania parowników „Draeger Fill” (tj adapter wielokrotnego użytku; adapter nakręcony na butelkę, stanowi szczelny bezpośredni system napełniania parownika umożliwiający bezpieczne uzupełnianie parowników), wraz z bezpłatnym użyczeniem na czas trwania przetargu parowników kompatybilnych z przedmiotem zamówienia i aparatami będącymi na wyposażeniu szpitali (umowa użyczenia/dzierżawy, przeglądy i serwis na koszt producenta zaofierowanego preparatu) ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaofierowanie w pakiecie 42, poz.18 Nutridrinka o smaku neutralnym w opakowaniu 4x125 ml w związku z zakończeniem produkcji NUTRIDRINK SOUP 200 ML.?"

Odpowiedź: Zamawiający prosi o zaofierowanie produktu Nutridrink w różnych smakach (truskawkowy, czekoladowy, owoce tropikalne i inne).

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomicznych
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PODKARPACKIEGO
im. Jana Pawła II w Krośnie

mgr Piotr Czerwiński

64
DZIAŁ ZAMÓWIENI
PUBLICZNYCH ZAOPATRZENIA

KIEROWNIK APTEKI
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego
im. Jana Pawła II w Krośnie

mgr inż. Joanna Mendocha Dominika Jaskowska-Maros
st. specjalista mgr farmacji